

望城唐先生养了它们6年,如今忍痛割爱,他希望新主人“别宰了吃”

七只“鸵鸟帅哥美眉”等人领养

领养者可拨本报热线0731-84326110报名

本报2月17日讯 “我家有7只鸵鸟,谁愿意领养?”望城唐先生今天上午打来求助电话称,这些鸵鸟他养了6年,现在家里经济压力太大了,玩不下去了,但是又不想送到餐馆去让人宰了,如果有个人或单位能领养就好了。

一天伙食费要百来块

唐先生是个地道的农民,2004年,他托朋友从浙江购回7只鸵鸟崽,4雄3雌。“买回来的时候只有鸭子一般大,五六斤一只。”聊起饲养鸵鸟的乐趣,唐先生连说了两句“味足得很”。

起初,唐先生是把这些小家伙当宠物饲养的,虽然没有逐一取名,但他将雄鸵鸟统称为“鸵鸟帅哥”,唤雌鸵鸟为“鸵鸟美眉”。

随后的几年,唐先生将种地栽菜的其余时间都匀给了7只鸵鸟。妻子经常戏称:“你去跟你的‘鸵鸟美眉’结婚算了。”

这些颇有姿色的“帅哥”、“美女”都吃些啥呢?“好喂得很!”唐先生介绍,青菜、萝卜、酒糟、黄豆糟、玉米都可以。虽说喂

的是粗粮,花费也不秀气。“一天下来,7个家伙的伙食费也要百来块钱呢,抵得上我们一家人好几天的生活开销。”

家境困窘只得忍痛割爱

鸵鸟们长大些后,唐先生“下血本”买了一台孵化机,“就在我准备大干一番的时候,我堂客和老娘一下都病倒了。”妻子查出心脏病,老母患上肠梗阻,去年一年,唐先生为家人治病就花了20万元。“如果不是堂客老妈身体不好、我要出去做事,我真舍不得这些‘帅哥’、‘美眉’,它们陪了我6年多呢。”

只要不宰杀,欢迎来领养

下定决心后,唐先生去了一趟动物园,希望园方能领养他的鸵鸟,却一直没有得到回复。“我看了一下那边的鸵鸟,蛮多的,估计是装不下了。”

“我不想把它们随便送走了,被人吃掉了多可惜啊。”唐先生通过本报联系上了鸟语林,然而,鸟语林的负责人表示,鸟语林本部的鸵鸟数量已经饱和,只能看分



望城的唐先生想为7只鸵鸟找个新主人。 记者 王为薇 摄

部是否能容纳这几只鸵鸟。

得知这一情况后,唐先生说,如果一些小景区、农家乐有观赏园也可以领养,只要不把它们宰了吃就行。

■记者 王为薇

互动

如果您愿意接唐先生的班,领养这群“鸵鸟帅哥”和“鸵鸟美眉”,可以通过本报热线0731-84326110报名。

长沙警方成功侦破“2·5”故意杀人案

本报2月17日讯 大年初三,53岁的中年女子陈秀(化名)被砍杀在自家的租房内,案发后嫌疑人竟偷走了数量不少的腊肉腊肉。长沙市公安局芙蓉分局民警连续奋战8天8夜,将犯罪嫌疑人李某抓获归案,今日通报了案情。

2月5日,正好是农历新春佳节正月初

三,马王堆派出所接到报警,53岁的陈秀被砍死在自家出租屋内。

案发现场有被人翻动的痕迹,嫌疑人作案后明显有寻找财物的意图。“可能没找到值钱的东西,被害人一直带在身边的两部手机都不见了,连家里所有的腊肉腊肉都被搬空。”

12日上午,专案民警李刚在反复查看某小区周边的录像后,终于发现了案发当晚出现在现场的那辆三轮车,嫌疑人在星沙板塘一菜市场内出现。民警一直在该男子卖菜的市场外蹲守,当晚8时许,嫌疑人从市场内出来时被当场抓获。

经审讯,嫌疑人李某交待了全部犯罪

事实。2月5日凌晨李某与死者发生关系后发生口角,死者一气之下冲进房内拿出一把菜刀恐吓。李某夺过菜刀后将其砍死,随手拿走她的手机及家中的腊肉腊肉后逃离现场。目前,李某已经被公安机关刑事拘留。

■记者 黄娟 实习生 彭静 唐吉 通讯员 吴征宇



做诚实人·做诚实事

禁 欺

近期,媒体曝光了一批夸大功效宣传和不合格的蜂产品名单,我司在此郑重承诺:明园蜂业将继续秉承禁欺的原则,诚信经营,严把质量关,向消费者提供合格优质的蜂产品,不辜负大家的信赖与支持。

